

Ми – єдині, ми – за мир!

(21 вересня в усьому світі відзначають Міжнародний День миру)

З 1981 року за ініціативою Генеральної Асамблеї ООН 21 вересня стало днем всесвітньої відмови від насильства та вогню.

Сьогодні ООН закликає всі країни світу зупинити військові дії та припинити проливати кров. Цей день для того, аби спонукати окремих людей, групи та громади на всій планеті до осмислення проблем миру, обміну інформацією та практичним досвідом його досягнення.



Кожного року заходи ООН, присвячені Дню, традиційно починаються з церемонії «Дзвони миру» в штаб-квартирі ООН в Нью-Йорку. Цей дзвін був відлитий з монет, які зібрали діти з 60 країн світу. На дзвіні красується напис, який відомий багатьом: «Хай живе загальний мир у всьому світі». Його подарувала Японія ООН в 1954 році. До слова сказати, цей дзвін дзвонить всього два рази на рік. Перший раз його можна почути навесні, у день

весняного рівнодення, а другий раз — вже з нагоди святкування «Міжнародного дня миру».

Спочатку звучить звернення Генсекретаря ООН, потім, він вдаряє у дзвін. Після хвилини мовчання, зі зверненням виступає голова ради безпеки ООН.

В якості емблеми до Дня миру використовують зображення білого голуба з оливковою гілкою. Її творцем є Пабло Пікассо. Вперше цей символ був представлений на Всесвітньому конгресі прихильників миру, що проходив у Парижі в 1949 році. Зображення виконано за мотивами біблійної легенди про те, що Господь в знак примирення після Великого Потопу надіслав в Ноїв ковчег голубку з гілочкою оливи.



В Україні День миру відзначають з 2002 року, згідно з Президентським Указом від 5 лютого 2002 року. Сьогодні мир в Україні не є абстрактним бажанням, це усвідомлена мета, адже за мирне існування, за право жити у власній державі триває боротьба на сході країни. І найвищу цінність миру, який є запорукою щасливого життя, сьогодні відчула кожна українська родина. Мир не означає програти війну, мир – це щоденна праця кожного громадянина задля вдосконалення, розвитку і заможного майбутнього.

У 2014 році Україна зазнала військового вторгнення з боку Російської Федерації. Агресор стрімко анексував Крим і почав бойові дії на східних територіях Луганської і Донецької області. Були вбиті і покалічені тисячі українських військових та мирних жителів, в тому числі – й дітей. Тисячі людей, з окупованих українських територій, стали вимушеними переселенцями. З 2014 року по сьогодні жоден із днів в Україні не був Днем миру, але він обов'язково повернеться.



*Міжнародний день миру –
це день загального припинення вогню
і відмови від насильства*

Інтернет ресурси

<https://uk.wikipedia.org/wiki>

Міжнародний день миру

www.slavdpu.dn.ua ›

21 вересня - Міжнародний день миру

www.javirua.org › events › 21

21 вересня - Всесвітній день Миру / Явір

Підготувала Руслана Ониськів
провідний бібліограф